PROBLEMA EJEMPLO OLIGOPOLIO

El mercado de los gorros de lana de un país muy lejano está formado por dos firmas, Niebla y Corral, cuyas funciones de costo son idénticas e iguales a:
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La función de demanda por gorros de lana en este mercado es:
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Donde D > a > c > 0

Dados los siguientes escenarios:

i. Ambas firmas compiten de acuerdo al modelo de Cournot

ii. Las firmas se coluden

iii. Niebla se comporta como líder determinado la cantidad a producir

iv. Corral se comporta como líder determinando la cantidad a producir

a.  (2 puntos) Encuentre el equilibrio (precios y cantidades) en cada escenario y las utilidades de las firmas.

Cournot:
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Por simetría:
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Colusión:
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Stackelebrg

Sea
qN = cantidad de la No líder


qL = cantidad de la Líder

Luego, de Cournot tenemos la función de reacción de la firma No líder que calcula la líder para ver cómo reaccionaría la No líder si ella decide producir primero.
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b. (2 puntos) Calcule y ordene en forma creciente el costo social que tiene cada uno de los escenarios

Gráficamente:
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Luego, los costos sociales serán: un medio del precio por la diferencia entre la cantidad total y la cantidad de competencia perfecta.
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Por lo tanto, dado que D > c, se puede comprobar que:
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� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Pcol





Pcour








Pstack











Pcp = c





(D-c)/2  2(D-c)/3  3(D-c)/4  (D-c)     D





Qcol       Qcour           Qstack       Qcp





Claramente, no está a escala
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